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[ŜȄƻƴƛ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǳŘƘšȊƛƳƛƴΦ 

aƻǎ ƛ ǎƘŦƭŜǘƻƴƛ ǘŜǎǘŜǘ ŘƘŜ Ƴƻǎ Ŧƛƭƭƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜ Ǉŀ Ƨǳ ŘƘšƴš ƭŜƧŜ 

ƳšǎƛƳŘƘšƴšǎƛ ƪǳƧŘŜǎǘŀǊ. 

 

Mjetet:  ƭŀǇǎƛ ƛ ǘƘƧŜǎƘǘš όƎǊŀŦƛǘύ, goma dhe lapsi kimik. 

[ŀǇǎƛ ƎǊŀŦƛǘ ƳǳƴŘ ǘš ǇšǊŘƻǊŜǘ ǾŜǘšƳ ǇšǊ ƪƻƴŎŜǇǘΣ ǾƛȊŀǘƛƳƛƴ Ŝ ƎǊŀŦƛƪšǾŜ ŘƘŜ ŦƛƎǳǊŀǾŜ 

gjeometrike. 

tšǊŘƻǊƛƳƛ ƛ mjeteve elektronike nuk lejohet. 

 

¢Ŝǎǘƛ ǇšǊƳōŀƴ нл ŘŜǘȅǊŀΦ 

DƧŀǘš Ǉǳƴšǎ tuaj ƳǳƴŘ ǘš ǎƘŦǊȅǘšȊƻƴƛ ŦƻǊƳǳƭŀǘ ǘš Ŏƛƭŀǘ Ƨŀƴš ŘƘšƴš ƴš ŦŀǉŜǘ 4, 5 dhe 6. 

aŜ ǘŜǎǘ šǎƘǘš ŘƘšƴš ŜŘƘŜ ƭƛǎǘŀ Ŝ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǾŜ ǇšǊ ŘŜǘȅǊŀǘ ƳŜ ȊƎƧŜŘƘƧŜ ǘš ǎƘǳƳšŦƛǎƘǘšΦ 

>ǎƘǘš Ŝ ƴŜǾƻƧǎƘƳŜ ǉš ƴš ǾŜƴŘƛƴ ǇšǊƪŀǘšǎ ƳŜ ƪǳƧŘŜǎ ǘΩƛ ǇšǊǎƘƪǊǳŀƴƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀ 

ǇšǊ ǘŜǘš detyrat e para. 

tǊƛǘŜǘ ǉš ǘŜk detyrat e ǘƛǇƛǘ ǘš ƘŀǇǳǊ ǘš ǎƘƪǊǳƘŜǘ ƴš ƳšƴȅǊš ǘš ƘƻƭƭšǎƛǎƘƳŜ ŜŎǳǊƛŀ Ŝ 

ȊƎƧƛŘƘƧŜǎ ŘƘŜ ŀƧƻ ǘš ōšƘŜǘ ƳŜ ƭŀǇǎ ƪƛƳƛƪΦ ½ƎƧƛŘƘƧŀ ŘǳƘŜǘ ǘš ƪŜǘš ǘš ƎƧƛǘƘš ƘŀǇŀǘ ǘš Ŏƛƭšǘ 

shpien deri te rezultati. 

 

5ŜǘȅǊŀ Řƻ ǘš ǾƭŜǊšǎƻƘŜǘ ƳŜ л Ǉƛƪš ƴšǎŜΥ 

Á šǎƘǘš Ŝ Ǉŀǎŀƪǘš 

Á Ƨŀƴš rrethuar Ƴš ǎƘǳƳš ǇšǊƎƧƛƎƧŜ ǘš ƻŦǊǳŀǊŀ 

Á šǎƘǘš Ŝ ǇŀƭŜȄǳŜǎƘƳŜ ŘƘŜ ƴǳƪ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ǉŀǊǘš 

Á ȊƎƧƛŘƘƧŀ šǎƘǘš ǎƘƪǊǳŀǊ ƳŜ ƭŀǇǎ ǘš ǘƘƧŜǎƘǘš  

 

bšǎŜ ƎŀōƻƴƛΣ ǾŜƴŘƻǎƴƛ ƴƧš ǾƛƧš ǘš ƪǊȅǉšȊǳŀǊ Ƴōƛ ŀǘš ȊƎƧƛŘƘƧŜ dhe ŘŜǘȅǊšƴ zgjidheni 

ǇšǊǎšǊƛΦ bšǎŜ ŘŜǘȅǊšƴ Ŝ ƪŜƴƛ ȊƎƧƛŘƘǳǊ ƴš Řƛǎŀ ƳšƴȅǊŀΣ ŘǳƘŜǘ ǉš ǎŀƪǘšǎƛǎƘǘ ǘš ǘƘŜksoni 

ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ ǉš ŘǳƘŜǘ ǘŀ ǾƭŜǊšǎƻƧš ǾƭŜǊšǎǳŜǎƛΦ 

 

CŀǉŜǘ ǘš Ŏƛƭŀǘ ǇŀǎƻƧƴš Ǉŀǎ ŘŜǘȅǊšǎ ǎš ƴƧšȊŜǘš Ƨŀƴš ǊŜȊŜǊǾšΦ aǳƴŘ ǘΩƛ ǎƘŦǊȅǘšȊƻƴƛ ƴšǎŜ Ƨǳ 

ƳǳƴƎƻƴ ƘŀǇšǎƛǊŀΦ {Ƙšƴƻƴƛ ǉŀǊǘš ƴšǎŜ ƛ ƪŜƴƛ ȊƎƧƛŘƘǳǊ ŘŜǘȅǊŀǘ ƴš ŦŀǉŜǘ ǊŜȊŜǊǾšΦ 

 

YǳǊ ǘš ǇšǊŦǳƴŘƻƴƛ ƳŜ ȊƎƧƛŘƘƧŜƴ Ŝ ŘŜǘȅǊŀǾŜΣ ƪƻƴǘǊƻƭƭƻƴƛ ŜŘƘŜ ƴƧš ƘŜǊš ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ ǘǳŀƧŀΦ 

Wǳ ŘšǎƘƛǊƻƧƳš ǎǳƪǎŜǎ ǘš ǇƭƻǘšΗ 
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Á ,,12 biazi +=-= z a bi= - , 2 2 , ,z a b a b R= + Í ( i - ƴƧšǎƛŀ ƛƳŀƎƧƛƴŀǊŜ ) 

Á 2 2 2( ) 2 ,a b a ab b° = ° + 2 2 ( )( )a b a b a b- = - + 

Á ,33)( 32233 babbaaba °+°=° ))(( 2233 babababa +°=° _  

Á ( )
0

n
n n m m

m

n
a b a b

m

-

=

å õ
+ = æ ö

ç ÷
ä  

Á nmnm aaa +=Ö ,  nmnm aaa -=: ,  )0(,
1

¸=- a
a

a
m

m ,  ( ), 0

n
m n ma a a= >  

Ekuacioni kuadratik: 2 0, 0ax bx c a+ + =  ̧

Á Zgjidhjet e ekuacionit kuadratik: 
2

1,2

4

2

b b ac
x

a

- ° -
=  

Á Rregullat e Vietit: 
a

c
xx

a

b
xx =Ö-=+ 2121 ,  

Á YǳƭƳƛ ƛ ǇŀǊŀōƻƭšǎ () 2 , 0f x ax bx c a= + + :̧ )
4

4
,

2
(

2

a

bac

a

b
T

-
-  

Á cbbc aaa loglog)(log += ,  cb
c

b
aaa logloglog -= ,  brb a

r

a loglog = ,  

Á 
log

log , 
log

d
a

d

b
b

a
= b

k
b aak log

1
log = ,   ( )0, 1, 1, , , 0> ¸ ¸ >a a d b c d  

Á aaa cossin22sin = , aaa 22 sincos2cos -=  

Á abbaba cossincossin)sin( °=° ,       

Á abbaba sinsincoscos)cos( _=°  

Á 
ba

ba
ba

tgtg

tgtg
tg

Ö

°
=°
_1

)(  

Á 
2

cos
2

sin2sinsin
baba

ba
-+

=+ , 
2

sin
2

cos2sinsin
baba

ba
-+

=-  

Á 
2

cos
2

cos2coscos
baba

ba
-+

=+ ,          
2

sin
2

sin2coscos
baba

ba
-+

-=-  

      , ,a b c ς ƎƧŀǘšǎƛǘš Ŝ ōǊƛƴƧšǾŜ ǘš ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛǘ; , ,a b g ς ƪšƴŘŜǘ Ŝ ōǊŜƴŘǎƘƳŜ ǘš 

ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛǘΤ   r  ς rrezja e ǊǊŜǘƘƛǘ ǘš ōǊŜƴŘŀǎƘƪǊǳŀǊ; R  ς ǊǊŜȊƧŀ Ŝ ǊǊŜǘƘƛǘ ǘš ƧŀǎƘǘšshkruar  

Á Teorema e Sinusit:  
sin sin sin

a b c
= =
a b g

  

Á Teorema e Kosinusit: acos2222 bccba -+=  

 

FORMULAT 
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Á {ȅǇǊƛƴŀ όǎƛǇšǊŦŀǉƧŀύ Ŝ ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛǘΥ  
sin

2

ab
S

g
= , ( )( )( )S s s a s b s c= - - -,  

Á 
2

cba
s

++
= ,     S r s= Ö,     

4

abc
S

R
=  

Á Syprina e paralelogramit: aS a h= Ö,  (a ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ōǊƛƴƧšǎΣah  ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ƭŀǊǘšǎƛǎšύ 

Á Syprina e rombit: 1 2

2

d d
S

Ö
= , ( 1d  dhe 2d  ς ƎƧŀǘšǎƛǘš Ŝ ŘƛŀƎƻƴŀƭŜǾŜ) 

Á Syprina e trapezit: 
2

a b
S h

+
= Ö, (a dhe b  ς ƎƧŀǘšǎƛǘš Ŝ ōŀȊŀǾŜΣ h ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ 

ƭŀǊǘšǎƛǎšύ 

Á Perimetri i rrethit: 2P r= p; Syprina e rrethit: 2S r= p(r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎύ  
 
        B ς ǎƛǇšǊŦŀǉƧŀ Ŝ ōŀȊšǎΣ  M ς ǎƛǇšǊŦŀǉƧŀ Ŝ ƳōšǎƘǘƧŜƭƭšǎƛǘ ŘƘŜ H ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ƭŀǊǘšǎƛǎš 

Á Syprina e prizmit: 2S B M= + ,    ±šƭƭƛƳƛ ƛ ǇǊƛȊƳƛǘ: HBV Ö=  

Á {ȅǇǊƛƴŀ Ŝ ǇƛǊŀƳƛŘšǎΥ S B M= + Σ   ±šƭƭƛƳƛ ƛ ǇƛǊŀƳƛŘšǎΥ HBV Ö=
3

1
 

Á {ȅǇǊƛƴŀ Ŝ ǇƛǊŀƳƛŘšǎ ǎš ŎǳƴƎǳŀǊΥ 1 2S B B M= + +   

Á ±šƭƭƛƳƛ ƛ ǇƛǊŀƳƛŘšǎ ǎš ŎǳƴƎǳŀǊΥ )(
3

2211 BBBB
H

V ++=  

Á Syprina e cilindrit: 2 2 ( )S B M r r H= + = p +, (r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎ ǎš ōŀȊšǎύ 

Á ±šƭƭƛƳƛ ƛ ŎƛƭƛƴŘǊƛǘΥ HrHBV p2=Ö= ,  (r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎ ǎš ōŀȊšǎύ 

Á Syprina e konit: ( )S B M r r s= + = p +, (r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎ ǎš ōŀȊšǎ ŘƘŜ 

      s ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ŀǇƻǘŜƳšǎύ  

Á ±šƭƭƛƳƛ ƛ ƪƻƴƛǘΥ HrHBV p2

3

1

3

1
=Ö= , (r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎ ǎš ōŀȊšǎύ 

Á {ȅǇǊƛƴŀ Ŝ ƪƻƴƛǘ ǘš ŎǳƴƎǳŀǊΥ2 2
1 2 1 2( ( ) )S r r r r s=p + + +, 

       ( 1 2,r r  ς ƎƧŀǘšǎƛǘš Ŝ ǊǊŜȊŜǾŜ ǘš ōŀȊŀǾŜ ŘƘŜ s ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ŀǇƻǘŜƳšǎύ 

Á ±šƭƭƛƳƛ ƛ ƪƻƴƛǘ ǘš ŎǳƴƎǳŀǊΥ 2 2
1 1 2 2

1
( )

3
V H r r r r= p + + 

      ( 1 2,r r  ς ƎƧŀǘšǎƛǘš Ŝ ǊǊŜȊŜǾŜ ǘš ōŀȊŀǾŜύ 

Á {ȅǇǊƛƴŀ Ŝ ǎŦŜǊšǎΥ 24S r= p (r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎύ 

Á ±šƭƭƛƳƛ ƛ ǘƻǇƛǘΥ 34

3
V r= p(r ς ƎƧŀǘšǎƛŀ Ŝ ǊǊŜȊŜǎύ 

Á 5ƛǎǘŀƴŎŀ ƴŘšǊƳƧŜǘ ǇƛƪŀǾŜ ( )1 1,A x y dhe ( )2 2,B x y : 2

12

2

12 )()( yyxxAB -+-=  

Á {ȅǇǊƛƴŀ Ŝ ǘǊŜƪšƴŘšǎƘƛǘ ( ) ( ) ( )( )1 1 2 2 3 3, , , , , ,ABC A x y B x y C x yD : 

)()()(
2

1
213132321 yyxyyxyyxP -+-+-=  
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Á 9ƪǳŀŎƛƻƴƛ ƛ ŘǊŜƧǘšȊšǎ ǉš ƪŀƭƻƴ ǇšǊƳŜǎ ǇƛƪŀǾŜ ( )1 1,x y dhe( )2 2,x y :

 ( )2 1
1 1

2 1

y y
y y x x

x x

-
- = -

-
 

Á YšƴŘƛ ƴŘšǊƳƧŜǘ ŘǊŜƧǘšȊŀǾŜ 1 1y k x n= +  i 2 2y k x n= + : 
21

12

1 kk

kk
tg

+

-
=j  

Á 5ƛǎǘŀƴŎŀ ƴŘšǊƳƧŜǘ Ǉƛƪšǎ ( )0 0,x y ŘƘŜ ŘǊŜƧǘšȊšǎ0Ax By C+ + =:

 
22

00

BA

CByAx
d

+

++
=  

Á ±ƛƧŀ ǊǊŜǘƘƻǊŜ ƳŜ ǉŜƴŘšǊ ƴš Ǉƛƪšƴ ( ),a b  dhe rreze r : 2 2 2( ) ( )x a y b r- + - = 

YǳǎƘǘƛ ƛ ǇǊŜƪƧŜǎ ǎš ǾƛƧšǎ ǊǊŜǘƘƻǊŜ ŘƘŜ ŘǊŜƧǘšȊšǎ y kx n= +: ( )
22 2(1 )+ = - +r k ka b n  

Á Elipsa: 1
2

2

2

2

=+
b

y

a

x
,  vatrat: 2 2

1,2( ,0)F a b° -  

YǳǎƘǘƛ ƛ ǇǊŜƪƧŜǎ ǎš ŘǊŜƧǘšȊšǎ y kx n= + ŘƘŜ ŜƭƛǇǎšǎ: 2222 nbka =+  

Á Hiperbola: 1
2

2

2

2

=-
b

y

a

x
, vatrat: 2 2

1,2( ,0)F a b° + ,  

ŀǎƛƳǇǘƻǘŀǘ Ŝ ƘƛǇŜǊōƻƭšǎ 
b

y x
a

=°  

 YǳǎƘǘƛ ƛ ǇǊŜƪƧŜǎ ǎš ŘǊŜƧǘšȊšǎ y kx n= + ŘƘŜ ƘƛǇŜǊōƻƭšǎ: 2222 nbka =-  

Á Parabola: pxy 22= , vatra: )0,
2

(
p

F  

YǳǎƘǘƛ ƛ ǇǊŜƪƧŜǎ ǎš ŘǊŜƧǘšȊšǎy kx n= + ŘƘŜ ǇŀǊŀōƻƭšǎ: knp 2=  

Á Vargu aritmetik: dnaan )1(1 -+= ,  n
aa

S n
n

2

1+=  

Á Vargu gjeometrik: 1

1

-Ö= n

n qbb ,  1,
1

)1(1 ¸
-

-
= q

q

qb
S

n

n  
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1. aŜ œƪŀ šǎƘǘš Ŝ ōŀǊŀōŀǊǘš ǾƭŜǊŀ e shprehjes ( )2 2 :a b a b- +   ǇšǊ 5a=- dhe 7b= ? 

 
A. 12-   

B. 
1

2
-   

C.    
1

2
  

D.   12         

2 Ǉƛƪš 

 

2. bšǎŜ () 3 22 4 2P x x x x= + - - dhe () 2 1Q x x x= - -, ƳŜ œƪŀ šǎƘǘš Ŝ ōŀǊŀōŀǊǘš 

() ()2P x Q x- ? 

 

A. 3 2x x-   

B. 3 3 1x x- - 

C. 3 6 4x x- - 

D. 3 24 6 4x x x+ - - 

2 Ǉƛƪš 

 
 

3. /ƛƭƛ ƴƎŀ ƴǳƳǊŀǘ Ŝ ŘƘšƴš ƛ ǇšǊƪŜǘ ǇǊŜǊƧŜǎ ǎš ōŀǎƘƪšǎƛǾŜ ǘš ȊƎƧƛŘƘƧŜǾŜ ǘš ƛƴŜƪǳŀŎƛƻƴŜǾŜ 
4 2 1x x< + dhe 2 1 3 2x x+ ¢ +? 

 

A. 
5

4
-   

B. 
3

4
-  

C.    
3

4
 

D.    
5

4
 

Nš ŘŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳ ǊǊŜǘƘƻƴƛ ǎƘƪǊƻƴƧšƴ ǇŀǊŀ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǎ ǎš ǎŀƪǘšΦ 
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                                                                                                                                      2 Ǉƛƪš 

4. bš Ŏƛƭšƴ ƴƎŀ ŦƛƎǳǊŀǘ Ŝ ŘƘšƴŀ šǎƘǘš ǇŀǊŀǉƛǘǳǊ ƎǊŀŦƛƪǳ ƛ funksionit 2( )f x x x= +? 

 

A.  B.  

 

C.        D.  

2 Ǉƛƪš 

 

5. aŜ œƪŀ šǎƘǘš Ŝ ōŀǊŀōŀǊǘš ǾƭŜǊŀ e shprehjes 0,7

0,7

log 25

1
log

5

? 

A. 5-   

B. 2-   

C.   2   

D.  125                                                                                                                               н Ǉƛƪš 
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6. /ƛƭŀ ƴƎŀ ǾƭŜǊŀǘ Ŝ ŘƘšƴŀ Ƴš ǎš ǇšǊŀŦšǊǘƛ ƛ ǇšǊƎƧƛƎƧŜǘ Ƴŀǎšǎ ǎš ƪšƴŘƛǘ b ǘš ŘƘšƴš ƴš 

ŦƛƎǳǊš? 

 

    

 

A. 
6

p
  

B. 
2

3

p
  

C. 
4

3

p
  

D. 
7

6

p
                               2 Ǉƛƪš 

 

7. tšǊ Ŏƛƭŀǘ ǾƭŜǊŀ ǘš ǇŀǊŀƳŜǘǊƛǘ ǊŜŀƭ ,m  ŘǊŜƧǘšȊŀ 2 0x y m- + = paraqet tangjenten e 

lakores 2 217 17x y- = ? 

 
A. 1-  ose 1  

B. 2-  ose 2   

C. 4-  ose 4   

D. 5-  ose 5   

н Ǉƛƪš 
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8. Wŀƴš ŘƘšƴš ǘƻǇƛ ŘƘŜ Ŏƛƭƛƴdri me syprina ǘš ƴƧšƧǘŀΣ ku rrezja e topit r , šǎƘǘš Ŝ 
ōŀǊŀōŀǊǘš ƳŜ ǊǊŜȊŜƴ Ŝ ōŀȊšǎ ǎš ŎƛƭƛƴŘǊƛǘΦ bšǎŜ ƭŀǊǘšǎƛŀ Ŝ ŎƛƭƛƴŘǊƛǘ šǎƘǘšH , cili nga 
ǇƻƘƛƳŜǘ Ŝ ǇƻǎƘǘƳŜ šǎƘǘš ƛ ǎŀƪǘš? 
 
A. H r=   

B. 2H r=  

C. 3H r=  

D. 4H r=  

2 Ǉƛƪš 
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9. tšǊŎŀƪǘƻƴƛ ŦǳǎƘšƴ Ŝ ǇšǊŎŀƪǘƛƳƛǘ ǘš ǎƘǇǊŜƘƧŜǎ 
2

1 2 3

1 1 1x x x
+ +

- + -
 dhe pastaj 

ǘƘƧŜǎƘǘƻƴƛ ŀǘš. 

 

Zgjidhje:  

3 Ǉƛƪš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5ŜǘȅǊŀǘ ƴš ǾƛƧƛƳ ȊƎƧƛŘƘƴƛ ƳŜ ŜŎǳǊƛΦ 

 



 
 

 

12 
 

 

 

10. .ƭŜǊšǎƛ ƪŀ ǇƻǊƻǎƛǘǳr nga fabrika e xhamit 1200 ƎƻǘŀΦ DŀōƛƳƛǎƘǘ Ƨŀƴš ŘšǊƎǳŀǊ  
     онл Ǝƻǘŀ Ƴš ǇŀƪΣ ŘƘŜ ƎƧŀǘš ǘǊŀƴǎǇƻǊǘƛǘ Ƨŀƴš ǘƘȅŜǊ пл ƎƻǘŀΦ bš ǇšǊǉƛƴŘƧŜΣ ƴš ǊŀǇƻǊǘ       
     me ǎŀǎƛƴš Ŝ ƪšǊƪǳŀǊΣ ǎŀ Ǝƻǘŀ ǘš ǇŀŘšƳǘǳŀǊŀ ƪŀƴš ƳōšǊǊƛǘǳǊ ǘŜƪ ōƭŜǊšǎƛ?  
 

      Zgjidhje:  

2 Ǉƛƪš 
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11. bš ōƻǎƘǘƛƴ ƪƻƻǊŘƛƴŀǘƛǾ šǎƘǘš ŘƘšƴš ƴǳƳǊƛ ƪƻƳǇƭŜƪǎ.z  

 

       
 

tšǊŎŀƪǘƻƴƛ: 

a) 
1

z
    

2 Ǉƛƪš 

b) 2021i zÖ    

2 Ǉƛƪš 

       Zgjidhje:  
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12. >ǎƘǘš ŘƘšƴš Ŧǳƴƪǎƛƻƴƛ ( ) ( )2 5 , y m x m m R= + + - Í. tšǊŎakǘƻƴƛ ǾƭŜǊšƴ Ŝ     

     parametrit m  ŀǎƘǘǳ ǉš 8x=- ǘš ƧŜǘš ȊŜǊƻ Ŝ Ŧǳƴƪǎƛƻƴƛǘ. 

       Zgjidhje:  

2 Ǉƛƪš 
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13.  ½ƎƧƛŘƘƴƛ ŜƪǳŀŎƛƻƴƛƴ 7 49 1

7

log 2log log 9x x+ = . 

       Zgjidhje:  

4 Ǉƛƪš 
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14.   bš ǎƛǎǘŜƳƛƴ Ŝ ŘƘšƴš ƪƻƻǊŘƛƴŀǘƛǾ ǾƛȊŀǘƻƴƛ ƎǊŀŦƛƪšǘ Ŝ ŦǳƴƪǎƛƻƴŜǾŜ ()
1

2

x

f x
å õ
=æ ö
ç ÷

dhe 

() 8g x =  e pastaj ǇšǊŎŀƪǘƻƴƛ ƪƻƻǊŘƛƴŀǘŀǘ Ŝ Ǉƛƪšǎ ǎš ǘȅǊŜ ǘš ǇǊŜǊƧŜǎΦ 

     

 

       Zgjidhje: 

 

4 Ǉƛƪš 
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15. bšǎŜ  3cosp= a dhe 2sinq= a, ǾšǊǘŜǘƻƴƛ se vlen 2 24 9 36p q+ = .  

Zgjidhje:  

2 Ǉƛƪš 

  



 
 

 

18 
 

 

16. >ǎƘǘš ŘƘšƴš Ǉƛƪŀ( )2,5A ŘƘŜ ŘǊŜƧǘšȊŀ:  3 4 4 0p x y- + =Ȣ tšǊŎŀƪǘƻƴƛ: 

 

a) 5ƛǎǘŀƴŎšƴ Ŝ Ǉƛƪšǎ A  ƴƎŀ ŘǊŜƧǘšȊŀp .      

1 Ǉƛƪš 

b) 9ƪǳŀŎƛƻƴƛƴ Ŝ ǾƛƧšǎ ǊǊŜǘƘƻǊŜ ƳŜ ǉŜƴŘšǊ ƴš ǇƛƪšǎAǉš ǇǊŜƪ ŘǊŜƧǘšȊšƴ p .   

2 Ǉƛƪš 

Zgjidhje:  
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17. Wŀƴš ŘƘšƴš Ǉƛƪŀǘ  dhe .  bš ǎŜƎƳŜƴǘƛƴ ǇšǊŎŀƪtonƛ Ǉƛƪšƴ    

     ǉš ƪŀ ƻǊŘƛƴŀǘšƴ   
 
 

Zgjidhje:  

4 Ǉƛƪš 

  


